

Отчёт о работе районного методического объединения воспитателей от 19.12.2022г.

В работе РМО воспитателей Неклиновского района приняли участие 35 педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Цель работы районного методического объединения воспитателей в 2022-2023 учебном году совершенствование системы повышения квалификации и профессиональной компетентности педагогов, повышение качества дошкольного образования.

Работа РМО воспитателей в первом полугодии началась с организационного заседания в сентябре на тему «Организация учебной и методической работы воспитателей в 2022 – 2023 учебном году», проведён круглый стол «Работа с одарёнными детьми дошкольного возраста», назначены руководители направлений по работе с молодыми педагогами, с одарёнными дошкольниками, с дошкольниками с ОВЗ и др. В октябре сформирован банк данных одарённых воспитанников ДОО. Сформированы списки молодых специалистов ДОО. Собрана информация о детях с ОВЗ- 14 детей.

В рамках работы методического объединения в ноябре 2022 года состоялся онлайн конкурс «По страницам детских книг».

В декабре 2022 года проведено заседание РМО воспитателей №2 на тему «Применений ИКТ технологий в образовательной деятельности дошкольных учреждений». С опытом работы выступили воспитатели МБДОУ «Солнышко» с.Новобессергеновка, МБДОУ «Непоседы» с.Гаевка, МБДОУ «Радуга» с.Троицкое. Результаты рефлексии показали что основное затруднение в применении информационно-коммуникационных технологий в детских садах - отсутствие необходимого мультимедийного оборудования.

Руководителем МО разработан План мероприятий на 2023 год, посвящённых Году наставника и педагога.

Руководитель РМО воспитателей: Демянюк О.М

Отчёт о работе Школы молодого воспитателя от 19.12.2022г.

В работе школы молодого воспитателя приняли участие 12 воспитателей, имеющих педагогический стаж до двух лет.

Целью работы Школы молодого воспитателя в 2022-2023 учебном году является обеспечение успешного прохождения молодыми воспитателями этапа освоения специальности, создание условий для их профессионального становления.

Работа Школы молодого воспитателя в первом полугодии началась с организационного заседания.

В ноябре руководитель ШМВ Аитова Н.Ж. провела заседание по таким вопросам:

- Знакомство начинающего воспитателя с документацией педагога и видами планирования (перспективно - тематическое, календарное и пр.)
- Ориентирование педагога на выбор оптимальных форм работы с семьями воспитанников.

После освещения теоретических вопросов, молодым педагогам был предложен практикум:

«Сущность традиционных и нетрадиционных форм работы с родителями».

В ходе практической части занятия молодым воспитателям было предложено придумать игры для развития мелкой моторики дошкольников при помощи подручных материалов (пуговицы, счетные палочки, крышечки, прищепки и др.)

Также на заседании выступила педагог-психолог Пирка А.Ю., она рассказала педагогам о методах и приемах снятия психоэмоционального напряжения.

В заключение работы руководитель МО дала молодым воспитателям домашнее задание: разработать сценарий родительского собрания и определила темы дальнейших заседаний Школы молодого воспитателя.

В декабре состоялось онлайн заседание молодых педагогов, на котором каждый воспитатель подготовил сообщение с презентацией о развивающей предметно-пространственной среде своего учреждения.

Заседания во втором полугодии 2022-2023 учебного года планируются по таким темам как:

- «Трудная ситуация на занятиях и ваш выход из неё»
- «Недирективная помощь ребенку: требование или выбор педагога».
- «Организация познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста»

Руководитель ШМВ: Аитова Н.Ж.